

15 февраля в районном Доме культуры прошла информационная программа «Из пламени Афганистана», посвященная Дню вывода советских войск из республики Афганистан. Гостями мероприятия стали учащиеся 7-х классов МБОУ СОШ №2.

В ходе программы ведущие рассказали о истории никем не объявленной Афганской войны и ее продолжительности, о невосполнимых потерях советских войск. О наших земляках – Андрее Гусаке и Анатолии Парваткине, которым судьба уготовила тяжелую участь, рассказали участники объединения добровольцев «Волонтёры культуры» районного Дома культуры.

Память о событиях Афганской войны живёт среди нас в стихах и песнях, трагических, светлых и мужественных. Они, как солдаты, вернувшиеся из боя, рассказывают нам о мужестве и силе духа. В исполнении ММК «Авангард» (руководитель Н.Н.Грязева) прозвучала песня «Война», а солистка районного Дома культуры Алина Маркина исполнила песню «Лети моя душа» (из к/ф «Кандагар»). Стихотворение «Я помню того мальчишку...» прочитала солистка районного Дома культуры Николаева Дарья.

Участникам мероприятия была представлена видео-презентация «Книга Памяти», в которой поимённо рассказывается о каждом герое, выполнявшим интернациональный долг в республике Афганистан и не вернувшимся с войны.

Минутой молчания все присутствующие почтили память погибших солдат и офицеров.

Эта встреча – дань уважения и памяти всем, кто выполнил свой интернациональный долг, защищая интересы родной страны!

